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徳島県環境審議会総会 会議録

１ 日 時

平成２５年１２月１８日（水）午後１時３０分から午後２時３０分まで

２ 場 所

徳島県庁１０階 大会議室

３ 出席者

＜委員＞委員４０名中２５名出席

（１号委員：環境の保全に関し学識経験のある者、五十音順、敬称略）

近藤光男委員（部会長 、本仲純子委員（副会長 、青葉暢子委員、） ）

石田啓祐委員、石田方子委員、和泉隆啓委員、喜多三佳委員、

塩本泰久委員、谷口順一委員、田渕桂子委員、近森憲助委員、

、 、 、 、 、百々健一委員 唐渡義伯委員 中央子委員 長尾文明委員 中村英雄委員

沼子千弥委員、濱口靖徳委員、藤田晶子委員、真坂美江子委員、

宮繁敏美委員、村上里香委員、綿谷春代委員

（２号委員：市町村長又はその指名する職員、五十音順、敬称略）

西岡幸美委員、桝藤敏子委員

＜事務局＞

福井県民環境部長、市原環境首都課長、

上岡自然エネルギー推進担当室長 ほか

○会議次第

１ 開会

２ 議事

（１）徳島県環境基本計画のあり方について

○答申について

（２）その他

３ 閉会

○配布資料

資料１ 第２次徳島県環境基本計画の策定について
資料２ 答申案
資料３ 答申案（概要）
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○議事内容

（事務局）

出席委員が２５名で、委員数４０名の過半数を超え、審議会総会が成立して

いることの報告。また、審議の公開についても連絡。

（福井県民環境部長）

あいさつ

（事務局）

配布資料確認

（会長）

それでは、事務局から説明をお願いします。

（事務局）

会議資料１～３説明

（会長）

ありがとうございました。それでは策定経過と答申案について、不明な点が

あればご意見いただきたいと思います。よろしくお願いします。

（委員）

１５ページ目標６の２項目目のところについて 「会議を設置する」のが目、

標ではなくて、いろんな方が将来像、取組について話し合う場、あるいはシス

テム、そういうものを作るのが目的ではないかと思います。そこのところ修正

いただけたらとお願いしていましたが、いかがでしょうか。

どうしても「とくしまのかたち創造会議（仮称 」がいるのであれば 「等に） 、

より 「のシステム作り 「場の充実」などの形で入れていただけたらと思い」、 」、

ます。

（事務局）

最終的な文言については少し考えてみたいと思いますが、例えば「設置によ

る話し合いの場作り」など、ご意見を踏まえて修正させていただければと思い

ます。

（委員）

もう１点よろしいでしょうか。１４ページの目標４の３項目目の「科学的知

、 」 「 」見に基づく個体数管理など 総合的な鳥獣被害の防止 というところの 防止

がちょっと引っ掛かります。５年間で防止、完全に無くしてしまうという目標

は良いと思いますが 現実を考えるとハードルが高すぎるように思います 対、 。「
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策の強化」とか 「被害の低減」といった文言の方が相応しいのではないでし、

ょうか。

（事務局）

「目標」ということで、意欲的な意味があったかもしれませんが、今のご発

、「 」 。言を踏まえて 低減 などに言い換えができないか微修正したいと思います

（委員）

何点か「防止」という単語が引っ掛かりまして、それについてもご検討いた

だけたらと思います。予想として悪化するかもわからない項目として、４３ペ

ージの「騒音・振動・悪臭等の防止 、○の２つ目の「動向によっては悪化す」

る可能性があります」というふうなことで、ちょっと「防止」はきついかなと

いう気がしましたので、ご検討いただけたらと思います。

（事務局）

県としては騒音・振動・悪臭等は「特に防止したい」という意味で使ってい

るところもあります。できるだけ県民の方に、県の意思とか、こういった方向

に行きたいという意欲をわかりやすく説明したいというところもございますの

で、すべて直せるかどうかというところがありますが、今のご意見を踏まえま

して全体を通して最後にもう一度チェックをかけてみたいと考えます。

（会長）

他にいかがでしょうか。よろしいでしょうか。

それでは、文言についてのご意見がありましたが、事務局から回答がありま

したように、その文言だけではなく、その前後関係や中身についても併せて検

討してどの用語が良いのかというのを見ていただけたらと思います。事務局で

検討していただいて、私の方に一任させていただけたらと思います。

（会長）

それでは今のことを踏まえて 「答申案」でございますが、これを総会の決、

定ということで、知事に答申する運びにさせていただきたいのですが、よろし

いでしょうか。

（委員）

意義なし。

（会長）

ありがとうございました。

異議がないようなので、文言について再度確認していただいて、決定とさせ

ていただきます。後日、知事に答申をしたいと思います。

それではみなさんから答申案について決定ということでご承認いただきまし
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たので、この案につきましては終了します。

（会長）

それでは、その他、事務局から連絡事項があればお願いします。

（事務局）

答申のスケジュールについて説明

（会長）

ありがとうございました。以上で予定していました議題につきましては、審

議を終わりにしたいと思います。みなさんご協力ありがとうございました。

（事務局）

閉会の連絡

（福井県民環境部長）

あいさつ


